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広報おおくにでは、地域の話題を募集しています。地区の行事、我が家の自慢、地元の風景など、写真と文章をUSBに

入れて大国地域振興協議会までお持ちいただくか、Eメールに送付してください。※写真はデジタルデータとします。

3月11日（火）に法勝寺中学校の卒業式が開
催されました。第78期の大国地区の卒業生は

13名です。

それぞれ新たな道に羽ばたきました。おめで
とうございます。

今回サプライズで柔道家の阿部詩さんが卒業

生にエールを送るために登場され、皆さん感動

でした。良い思い出ができたと思います。

阿部詩さんが卒業生にエール‼

卒業証書授与

卒業生答辞

全員集合

毎年、実施している法勝寺川土手の桜木
のテングス病退治を３月１６日に計画し

ました。当日はあいにくの雨降りとなっ

たため、作業を中止し公民館での総会を
行いました。１８名の参加者で活動方針

について話し合い、今後とも地域の環境

保全に取り組んでいくこととしました。

原天狗会 会長 北尾勝志

３月11日（火）田園ス
クエアで行われている合同

１００歳体操で、認知症予

防対策として活用している

太鼓の達人を体験していた
だきました。社協から応援

に来てもらい、eスポーツ

のマリオカートも楽しんで
もらいました。※集落でご

希望があれば出向きます。

マリオカートの体験 太鼓の達人の体験

大国地域振興協議会の現会長・副会長の任期が令和6年度で終了しましたが、選考委員会に
より、令和7年度からも両名共に再任することを承認されました。

選考委員会 委員長 持田正嘉

令和7年度から引き続き、協議会の運営を担当します。今後ともご指導ご鞭撻のほどよろし
くお願いします。

会長 前田輝美

副会長 加納立身

日時：令和7年4月13日（日）9：00～

場所：おおくに田園スクエア交流室 ◎新・旧区長の方ご参加ください。
【議事内容】 ①令和6年度事業実績・決算報告 ②令和7年度事業計画・予算案 その他

〇４月 ８日（火）１９：００～合同部会 ※令和７年度協議会部員に任命された方は参加をお

願いします。

〇４月１１日（木）１０：００～まちの保健室



、

3月16日（日）奥絹屋、与一谷、猪小路地区県境付近の不法投棄ゴミ拾いを地域づくり部メン
バーを中心にその他の部の部員にも参加していただき行いました。

当日は雨で足元の悪い中、道路側面の下まで投棄されているゴミを拾っていただきました。

不法投棄の罰則がおおきのを知らないと見え、心無い人が一向に減りません。今年もたくさん
のゴミを回収しました。

ゴミを分別中です

タイヤ・電子レンジなど大型ゴミがありました

ふれあい部主催で、南部町楽食クラブ、南部町教育委員会人権・社会教育課協力の元、３月２９

日（土）に「地域で暮らす外国の人との文化交流会」を行いました。

今回もTVC（株）からベトナム人の社員の皆さんにお越しいただき、参加されたみなさんでベ

トナム料理の「ブンボフェ（米粉ヌードル）」「チェータップカム（小豆のデザート）」、そし
て日本の食文化として「おにぎり」を一緒に調理しました。今年度で三度目の交流のため、顔を

覚えている方もあり、和気あいあいと楽しく調理できました。その後は、地図でベトナムと日本

の場所を確認したり、生活や習慣の違いを質問しあったりしながら会食をしました。
参加されたみなさんの感想としては、

【ベトナムの社員】 ・みなさんが優しかったです。 ・楽しかったけど、おにぎりを握るのは

難しかったです。 ・今回もベトナム料理を紹介できるチャンスがあって幸せでした。ありがと

うございました。
【南部町楽食クラブ】 ・初めて食べる海外料理はおいしかったです。 ・三回目でコミュニケー

ションが取れて良かった。回数を重ねることが大事だと思いました。

【ふれあい部】 ・ベトナム料理に使われていた豚足は普段とは違う部位でおいしかったです。

・「一緒に活動する」ということで、交流が深まることを改めて感じました。また街で見かけ
たら挨拶しますね。 ・一緒に調理することで、普段見たことのない食材を知ることができ、と

ても興味深かったです。などがありました。

同じ町内の大国地区という場所に住んでいるベトナム人のみなさんとの交流は、言葉が通じる
かなど不安もありましたが、相手を理解したいという気持ちと「笑顔」で接するという心がけが

あれば、とても楽しく交流ができるということがわかりました。ご参加ご協力いただいたみなさ

ん、ありがとうございました。「カムオン！（ありがとう）」

ふれあい部 部長 田邉由紀

参加者みなさん自己紹介 調理開始
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握るのに苦戦

食材の説明を受ける

チェータップカム
最終の盛り付です

食事をいただきながら交流を深めました
楽しかったと笑顔で記念写真

３月５日、南部町総務課より田中防災監と高雄主任を講師に招き、大国防災ネット（大国の防

災士の会）主催による研修会を（参加者１３名）実施しました。研修会では、避難所の開設手順
や運営マニュアルなどの説明を受けました。

おおくに田園スクエアは避難所に指定されていますが、避難所開設に必要な備品が整備されて

いないため、現在「宝くじ事業助成」に助成申請をしているところです。

皆さんは南部町に災害が起こらないと思っていませんか。近年各地で地震や風水害などの自然
災害が発生しており、災害が南部町を襲う可能性は高くなっています。皆さんも災害の知識を身

につけ避難所や避難経路を確認し、災害時に被害を最小限に止められるようご協力をお願いしま

す。 担当 松本

避難所について

〇大国の避難所は原則「おおくに田園スクエア」です
〇防災無線の情報を確認しましょう

〇最低２日分の食糧や水を準備し、早めに避難しましょう

地震時の注意事項
〇揺れが収まるまでテーブルの下などに隠れて身を守りましょう

〇揺れが収まったら火の元を確認しましょう

〇家族の安否を確認し、家屋の状況を確認しましょう

〇集会所等、集落の集合場所へ行き安否情報を伝えましょう
〇集落で集合場所へ来ていない世帯へ数人で安否確認に回りましょう

〇おおくに田園スクエアに２人以上で行き、集落や道路の被害情報を

役場の職員に伝えましょう
※特に家屋倒壊や負傷者情報を素早く伝えることで早く行政の支援を

受けることができます。


